

微话题

# 不跟男人谈钱, 那才真伤感情

一个男人, 愿意把自己的钱拿给你, 愿意让你在爱情里感觉幸福, 在自己的能力里满足你的愿望, 这就是爱你!

女人记住! 不肯为你花钱的男人, 他绝对绝对不爱你。好好看看这篇文章吧!

一直以来, 我拒绝在爱情面前谈钱, 一直以为把爱情和金钱扯在一起就是玷污了美好的爱情。

我的一位朋友很早就就对我阐述这个观点: 不肯为你花钱的男人, 他绝对不爱你。遇到这样的男人趁早放弃。一个男人如果真喜欢你, 他希望你遇到困难, 因为他有理由帮你。对此, 我一直不以为然, 说她的眼睛掉钱眼里去了, 爱情不是用金钱衡量的。事实证明我的观点是错误的。

几年前, 一个女人在经济比较困难的时候, 爱上了某个男人。那个男人生意状况不好, 但他说很爱这个女人, 愿意和她在一起。他们在一起的时候都把手机关掉, 女人不上班, 男人也不管公司, 女人不但需要男人为她花钱, 甚至还为男人去花钱……

有一个男人, 有天告诉我: 他在翻东西的时候, 无意中看见自己妻子的存折, 打开一看, 大吃一惊, 上面居然有将近6位数的存款。他说, 这笔钱, 如果不是他无意中翻出来, 家里人谁也不会知道的。其实她是为了孩子和老公将来用得着时存着的。

我喜欢这样的女性, 也佩服她的沉稳不变。虽然我做不到, 但是, 我能体会她做这些事情时的内心感受, 用自己的劳动, 给自己带来安全感。在遇到生活中突然而来的变化时, 能够活得主

动一些, 自己不会那么无助, 能够充满信心地面对未知的变化。不沮丧, 不灰心, 甚至悲伤和自怨的时间都比有些女性要少得多。

中国有句老话: 讲钱伤感情。女人更是如此, 情是一切, 钱无所谓。男人花女人的钱, 女人甘愿奉献。所以很多时候, 不要骂男人, 女人是自取灭亡。女人们自己想一想, 自己有一笔钱, 这是你人生的最后一道防线, 如果连这个也放弃, 你还活不?

上文说到的那对男女, 每天都缠绵一起, 女人感觉到他是真的爱她, 但男人却从没为女人花过一分钱。女人一直固执地认为, 这个男人是爱她的, 她想只是因为男人暂时困难, 所以没钱。

而我的朋友看得比我清楚。她说男人根本就不爱女人, 正是因为这个女人不看重钱, 所以男人才找她。你想想, 找小姐还要花钱呢, 找她不比找小姐好? 既干净, 又懂感情, 还省钱了……朋友的话, 虽然尖刻, 但真的很有道理。后来事实证明, 男人是真的不爱这个女人, 男人花2000元给自己买了套衣服, 却不肯花70元给女友买瓶香水……但女人爱他爱得很痴迷, 愿意为他做一切, 甚至一次她口袋里只有30元了, 还花了20元为他买骨头煲汤。朋友骂她贱, 可当时因为女人爱得执迷不悟, 一直固执地相信, 男人是爱她的。后来发现男人背着她选择了别的女人, 而这个女人却至今还不承认她看错了这个男人。

我还认识一个40岁的女人, 素质和容貌都很差, 也没工作, 后来和一个34岁的男人谈恋爱, 这个男人

每月只有800元的工资, 而且全交给她保管。他说: 我的钱不多, 但我会尽我最大的能力让你过得开心一些……

那一刻我忽然领悟: 金钱虽然买不来爱情, 但可以衡量他到底爱不爱你。

我们每一个人都不要对这些现实的情况嗤之以鼻, 人是感性的, 但是也要现实地活着。很多东西的存在, 也许就是为了证明我们的心。女人在感情到来的时候, 常常是想爱情物质双丰收的, 而实际上, 往往不能两全其美。大多数女子, 为了爱情可以连自己的命都不要, 还会计较钱吗?

一个男性朋友对我说: 一个男人爱不爱你, 要看他舍不舍得为你花钱, 连钱都不愿意为你花, 还谈什么爱你? 想想, 有道理。并不是说只有一个百万富翁才有资格为自己喜欢的女人花钱, 一个男人, 愿意把自己的钱拿给你, 愿意让你在爱情里感觉幸福, 在自己的能力里, 满足你的愿望, 这就是爱你。

是男人就该为你喜欢的女人花钱, 只有傻女人, 才自己打肿脸充胖子, 不是要你不要感情, 不是要你去做搜刮财物的小女人。而是——作为女人, 找一个让你安心托付的男人是幸运! 如果……你没有那种命! 那么……你自己为自己准备的最后防线是什么, 你能想得到吗?

所以, 我真诚地对女人说一句话: 不讲钱才伤感情! 你不跟男人计较钱, 最终你也会失去爱情。连钱也不肯为你花的男人, 不是真爱你!

太精辟了!  
今日女报微信粉丝“张玮”推荐分享。

微美文

# 最珍贵的东西都是免费的

苍天是公平的, 更是慷慨的: 苍天已经把最珍贵的一切, 免费地馈赠给了每一个人。

忽然发觉, 在这个世界上, 最珍贵的东西都是免费的。

阳光, 是免费的。芸芸众生, 没有谁离开阳光能活下去。然而, 从小到大可曾有谁为自己享受的阳光付过一分钱?

空气, 是免费的。一个人只要活着, 就需要源源不断的空气。可从古今, 又有谁为这须臾不可缺少的东西埋单? 无论是凡夫俗子还是明星政要, 他们一样自由呼吸着充盈天地间的空气。

亲情, 是免费的。每一个婴儿来到世上, 都受到了父母无微不至的呵护, 那是

一份深入血脉不求回报的疼爱。可从没有哪一个父母会对自己的孩子说: “你给我钱我才疼你。”父母的这份爱, 不会因为孩子的成长而贬值, 更不会因为父母的衰老而削弱, 只要父母活着, 这份爱始终如一。

友情, 是免费的。寂寞时默默地陪伴着你的那个人, 摔倒时向你伸出手臂的那个人, 伤心时将你揽在怀里的这个人, 可曾将他(她)的付出折合成现金, 然后要你还钱?

爱情, 是免费的。那份不由自主的倾慕, 那份无法遏制的思念, 那份风雨同舟的深情, 那份相濡以沫的挚爱, 正是生命最深刻的慰藉, 最坚实的依靠。而这一切, 都是免费的, 更是金钱买不

来的。

目标, 是免费的。无论是锦衣玉食的王子还是衣不蔽体的流浪儿, 只要你愿意, 就能为自己的人生确立一个目标。这个目标可以伟大也可以平凡, 既可以辉煌也可以朴素, 只要你愿意, 你就能拥有。

还有信念、希望、意志, 还有梦想……所有这一切, 都是免费的, 只要你想要, 你就能得到。还有春风、细雨、皎洁的月华, 还有灿烂的星辉……世间多少滋润心灵的美好风物, 都是免费的啊……

因此, 我们不要对着苍天唉声叹气, 因为苍天是公平的, 更是慷慨的: 苍天已经把最珍贵的一切, 免费馈赠给了每一个人。

今日女报微信粉丝“凡波”推荐分享。

# 今日女报官方微信朋友圈美文征集

亲, 我们推出了“微信·悦读”版, 注意, 这些文章可都是来自今日女报官方微信朋友圈的原创或推荐哦! 如果你也有让你或深思或感慨的优美短文, 或你对国学有独到见解, 亦或是你也有亟待与人分享的养生心得; 还有你在游历四方时拍下的好看好玩的风景, 以及生活中的欢乐场景, 都请投稿给我们吧!

投稿方式如下: 1、扫描右侧二维码, 关注今日女报官方微信, 并直接留言投稿; 2、您也可以拨打编辑电话 0731-82333706 投稿。我们将在微信平台或报纸上刊登出来, 与大家美文共赏。



微国学

# 人生如戏, 该怎么演

一个年轻的戏子跟着师父学艺, 并到处演出, 也参与演了很多角色, 有时演学生、商人、农夫、乞丐, 有时演文人、官差、帝王、将相。由于演得入戏, 经常沉浸在角色中不能自拔, 在演戏过程中, 时常随着角色的人生起伏而悲欢, 为道具的使用而争抢, 为和自己有关角色的人生而牵挂担忧。为此他生活得痛苦不堪。

师父告诉他第一个忠告: “要看得破, 放得下, 不要跟人抢道具。”从此他便能理智对待自己所演的角色, 并时时提醒自己在演戏, 这只是舞台, 不是真实的。心理压力没有了, 但从此融不进角色, 不能很好地和其他戏子配戏。剧团准备不再用他了, 他的生活陷入了困顿。

师父又告诉他第二个忠告: “放得下, 要拿得起, 才会有一碗饭吃。”从此他又能很好地演戏了, 在台上他把各种角色演得很自如, 下台后马上能走出角色, 能随时进出各种角色, 无论是出演学生商人、农夫、乞丐, 还是文人、官差、帝王、将相, 都能如行云流水, 无滞无碍, 终于成为一代名角。

临终前, 他自己总结了第三个忠告: “要知道一切本来就不是你的, 所以也

就没什么要放下的, 就会运用自如。”

其实我们每个人都是戏子, 一生中我们出演了种种角色, 时时陷在戏里, 为戏中人的悲欢离合、荣华富贵、财色名利争抢奋斗而痛苦不堪, 却忘了这一切都是舞台上的虚名和演戏的道具, 下台时什么也带不走。那些与我们配戏的家亲眷属、恩怨仇敌也是戏子, 来来去去都是导演安排的。“天地大舞台, 人人是戏子, 演戏与看戏, 莫起贪嗔痴。”话虽如此, 但要真正做到“演戏、看戏、不入戏”何其难也。

出生以来, 本人就演过多个角色, 穿娃娃装时演过淘气小孩, 背书包时演过学子, 工作后穿起白大褂演起了医生直到现在。在六道中更是如此, 做过下三流演员, 有时穿兽皮演畜生, 有时穿鬼皮演魔鬼, 有时进油锅演地狱; 也演过穿绶罗绸缎的天人, 挥舞大刀的阿修罗, 头出头没、烦恼不断的人。

佛陀告诉我们: 我们的清静佛性“不生不灭, 不垢不净, 不增不减”, 一切都是“梦幻泡影”的妄想所现, 这个大舞台的导演和编剧就是“心”, “一切唯心造”。

今日女报微信粉丝“翠蔓”推荐分享。

微生活

# 情商高的十种表现, 你做到了几条

**第一, 不抱怨不批评**  
情商高的人一般不批评别人, 不指责别人, 不抱怨, 不埋怨。其实, 这些抱怨和指责都是不良情绪, 它们会传染。情商高的人只会做有意义的事情, 而不做没有意义的事情。

**第二, 热情和激情**  
情商高的人对生活工作或是感情保持热情, 有激情。知道调动自己的积极情绪, 让好的情绪伴随每天的生活工作, 不让那些不良的情绪影响到生活或工作。

**第三, 包容和宽容**  
情商高的人宽容, 心胸宽广, 心有多大, 眼界有多大, 你的舞台就有多大。情商高的人不斤斤计较, 有一颗包容和宽容的心。

**第四, 沟通与交流**  
情商高的人善于沟通, 善于交流, 并且以坦诚的心态来对待, 真诚又有礼貌。沟通与交流是一种技巧, 需要学习, 在实践中不断地总结摸索。

**第五, 多赞美别人**  
情商高的人善于赞美别人, 这种赞美是发自内心的真诚的。看到别人优点的人, 才会进步得更快, 总是挑拣别人缺点的人, 会固步自封反而退步。

**第六, 保持好心情**  
情商高的人每天保持好的心情, 每

天早上起来, 送给自己一个微笑, 不断鼓励自己, 告诉自己是最棒的, 告诉自己是最好的, 并且周围的朋友们都很喜欢自己。

**第七, 聆听好习惯**  
情商高的人善于聆听, 聆听别人说话, 仔细听别人说什么, 多听多看, 而不是自己滔滔不绝。聆听是尊重他人的表现, 聆听是更好沟通的前提, 聆听是人与人之间最好的一种沟通。

**第八, 有责任心**  
情商高的人敢做敢承担, 不推卸责任, 遇到问题, 分析不足, 解决问题。正视自己的优点或是不足, 是敢于担当的人。

**第九, 每天进步一点点**  
情商高的人每天进步一点点, 说到做到, 从现在起, 就开始行动。不是光说不做, 行动力是成功的保证。每天进步一点点, 朋友们也更加愿意帮助这样的人。

**第十, 记住别人的名字**  
情商高的人善于记住别人的名字, 用心去做, 就能记住。记住了别人的名字, 别人也会更加愿意亲近你, 和你做朋友, 你会有越来越多的朋友, 有好的朋友圈子。

今日女报微信粉丝“刘丹”推荐分享。